
Referat fra bestyrelsesmøde den 7.5.24 

1. Nyt fra formanden 

Der spørges ind til om det er muligt at hestetrailerne kan komme over og stå på den modsatte side 

ved volden bag gæstestalden. Det beslutter vi, dog skal der ligges stabilgrus ud og ryddes op inden 

samt afledning så vandet ikke løber den vej. Rasmus er tovholder på denne opgave. 

 

2. Gennemgang af økonomi 

Vi beslutter at vi til hvert bestyrelsesmøde vil gå vores debitorliste igennem, så der hele tiden bliver 

fulgt op på dette. Se ellers punkt 3. 

 

3. Der er lidt udfordringerne med det nye Zakobo, men det skal nok blive godt når det hele kommer 

op og køre, da det vil spare os for en masse bogføringstimer. Der er lidt minus på vores konto, men 

dette skyldes bl.a at vi ikke har fået alle betalinger for opstaldning, foldordning osv ind i systemet 

endnu for maj måned. Vi kan kun opfordre alle til at gøre det hurtigst muligt. 

 

4. Etablisementet har ordet. 

Der er noget træarbejder der skal laves i klubben, og en vandkop. Der arbejdes på et nyt låsesystem 

til saddelrummene. Hedevandsrenseren er kørt til multiteknik, for at den kan blive gjort klar til at 

staldene skal vaskes ned til sommerferien. Den er dog ikke klar til afhentning endnu. 

 

Solen skal der skiftes pærer i. Der er yderligere et stort ønske om at rideklubben kunne anskaffe sig 

en boogietrailer.  

 

Arbejdsweekenden i uge 12 gik fint og der blev lavet en masse ting. Der er arbejdsweekend igen i 

uge 21. Rasmus finder ud af hvilken opgaver der skal laves til denne weekend.  

Der skal også findes en løsning med en ny gyllevogn, så vi holder alle øjne åben for at se hvad der 

findes på markedet. 

Skulle du have lyst til at hjælpe udvalget med nogle af opgaverne, så kontakt endelig Rasmus. 

 

 

5. Cafeteria og udvalg status 

Annette oplyser at der muligvis er et medlem, der godt vil påtage sig opgaven med at være 

tovholder på cafeteriet, og så have en referent i bestyrelsen. Der er allerede nogle der har meldt sig 

til at være i udvalget, så det er jo rigtig dejligt. Annette følger op på dette. 

 



6. Undervisning i spring 

Rudie Telgenhof er kommet godt i gang med springundervisningen om torsdagen. Er der nogle der 

skulle have lyst til at være med, så tag henvendelse til vores daglig leder Mia. 

 

7. Baneudvalg/opdatering 

Søren Rasmussen har arbejdet en del med at finde ud af hvordan afledningen af vandet foregår ved 

vores dressurbaner. Der er fundet ud af at der er flere rør der er stoppet og derfor kan alt vandet 

ikke ledes væk fra banerne. Så når det regner ryger alt vandet fra taget på vores haller ned på 

dressurbanerne, da det ikke kan løbe væk. Vi har haft Vennelyst ude og skylle det hele igennem. 

Nogle steder var rørene stoppede og andre steder er de helt vokset til med rødder, så derfor kan 

der ikke laves hul til gennemstrømning de steder.  

Vi skal derfor have nogle tilbud på hvad det vil koste at få lavet. Søren og Rasmus arbejder videre 

med dette. 

 

Derudover har vi fundet ud af at vi pludselig bliver opkrævet for vandafledningsafgift, hvilket vi 

tidligere har været fritaget for. Det er en væsentlig stor forskel på hvad vandet nu koster os. Søren 

har haft kontakt til vandværket ang dette, og det er noget omstændigt, da der skal laves nye 

tegninger vedr. alt vores vand i klubben og hvor det løber hen. Vi er nu nået så langt at de tegninger 

Søren har lavet langt om længe nu er godkendt af vandværket. De er også godkendt af en VVS, 

hvilket også er et krav. Så nu venter vi spændt på at vi kan blive fritaget igen. 

 

8. Der går nogle skoleheste, som ikke bliver brugt så meget, så vi vil forsøge at sælge dem, og få nogle 

andre. Der er godt fyldt op på holdene, så det er rigtig skønt. Dog arbejdes der på at indskrænke 

undervisningen, så den kun foregår i hverdagen. Derudover har vi valgt at opsige ordningen med 

parter, da vores skoleheste går rigeligt i skoleafdelingen. 

 

9. Medarbejderstatus 

 Der er blevet ansat 2 nye ungarbejdere til stalden, og Clara har sagt op og har haft sidste dag. Vi 

ønsker Clara held og lykke fremover og tak for tiden hos os. 

 

10. Eventuelt 

Vi drøfter foldarealer med forsvaret med henblik på fornyelse af kontrakterne, da de er udløbet. Der 

er sendt ny kontrakt, som vi arbejder med. 

Sommeropstaldning vil foregå som sidste år, og der kommer seddel op med tilmelding inden maj 

måned er omme. 

 



Referent: Annette Frydberg 


